
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Sekolah  : SDN SATAP PULAU TEUPAH 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas/Semester : IV/I 

Alokasi Waktu : 2X35 jam pelajaran  

Pertemuan minggu ke- 1 sampai 4 (4 minggu) 

 Standar Kompetensi 

2.  Mengenal sumber daya alam, kegiatan ekonomi dan kemajuan teknologi di lingkungan 

kabupaten I kota dan provinsi 

I. Kompetensi Dasar 

2.1 Mengenal aktivitas ekonomi yang berkaitan dengan sumber daya alam dan potensi lain di 

daerahnya 

II. Tujuan Pembelajaran** 

 Siswa dapat Mengenal aktivitas ekonomi yang berkaitan dengan sumber daya alam dan 

potensi lain di daerahnya 

 Karakter siswa yang diharapkan :  Disiplin ( Discipline ), Rasa hormat dan perhatian 

(respect ), Tekun ( diligence ) , Jujur ( fairnes )  dan  

Ketelitian ( carefulness) 

III. Materi Pokok 

 Aktivitas ekonomi yang berkaitan dengan sumber daya alam dan potensi lain yang ada di 

daerahnya  

IV. Kegiatan Pembelajaran (Pertemuan 1 -  4) 

Pertemuan 1 

 Kegiatan awal 

- Siswa diajak mengamati gambar pemandangan alam 

 Kegiatan inti 

 Eksplorasi 

Dalam kegiatan eksplorasi, guru: 

 Menyebutkan apa saja sumber daya alam di daerahnya yang mendukung kegitan 

ekonomi di daerahnya 



 Mengelompokkan sumber daya alam tersebut sesuai jenis-jenisnya 

 melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran; dan 

 memfasilitasi peserta didik melakukan percobaan di laboratorium, studio, atau 

lapangan. 

 Elaborasi 

Dalam kegiatan elaborasi, guru: 

 memfasilitasi peserta didik melalui pemberian tugas, diskusi, dan lain-lain untuk 

memunculkan gagasan baru baik secara lisan maupun tertulis; 

 Untuk siswa yang tidak memenuhi syarat penilaian KKM maka diadakan Remedial.  

           Mengetahui,    Pulau Teupah,01 Desember 2021 

        

            Kepala Sekolah        Guru Mapel IPS 
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